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Drobtina spomina
Se še spomnite svojega prvega izleta, šolske ekskurzije, terenskih vaj? 
Velikega pričakovanja, nemira in (skoraj) neprespane noči pred odho-
dom, radoživosti in vedoželjnosti na dan "D",  navdušenja nad novim, 
zanimivih situacij, ljudi in pripetljajev … In čez nekaj let, ko ste bili v 
situaciji, da ste morali sami (ali še pod skrbnim mentorstvom) organizi-
rati ekskurzijo, napisati prvo poročilo, stopiti pred nadebudno skupino 
mladostnikov v razredu, predstaviti strokovno delo kritičnemu očesu 
javnosti? 

Tedaj je napočil čas, da ste stopili na čelo, spoznali svoje delo v vsej 
širini in globini, svoj odnos do vsega vidnega in nevidnega. Prijetno je 
nekaj časa stopati zadnji v skupini, povsem je sprejemljivo, da se za 
določen čas pomešaš v sredino, nazadnje pa pride trenutek, ko moraš 
na čelo. Ne moreš razumeti vloge vodenja, dokler ne prevzameš te 
odgovornosti. Vsak, brez izjeme, mora slej ko prej izkusiti vse te vloge; 
preizkus lahko opraviš samo tako, da se ga lotiš. 

In pred podobno nalogo so se znašli tako ustanovitelji pomurskega 
društva geografov (čestitamo!) kot tudi tokratni avtorji prispevkov: 
mladi, iščoči, kritični, skeptični, raziskujoči. Preizkušajo metode, skušajo 
svoje znanje posredovati širši javnosti oziroma odkrivajo (z njihovega 
vidika) neodkrito. Naslikajmo si njihovo zadovoljstvo in veličastne 
občutke, ko prihajajo do novih spoznanj. Verjetno se v tem trenutku 
zmagoslavja niti ne zavedajo pomembnosti svojega poslanstva in še ne 
čutijo odgovornosti svojih dejanj. Teža tovrstnega občutka pride kas-
neje – in prav je tako. A ne pozabimo tudi pogostega občutka nemoči, 
razočaranja in celo jeze, če njihovo delo doživi (ne)objektivno kritiko, 
popravke, dopolnitve. Tudi takšne situacije zahtevajo znanje, moč in 
strpnost, pa tudi kolegialno spodbudo … tako se plemenitijo drobtine 
spomina.

In ko nas v teku življenja zapolnjujejo in izpolnjujejo nova odkritja in 
spoznanja, prostranost sveta, prijaznost ljudi, odprtost za sprejemanje 
in dajanje, se ob različnih priložnostih naše drobtine spomina prepleta-
jo, dopolnjujejo, iskrijo. Tedaj pridemo do spoznanja, da imajo naši spo-
mini več razsežnosti in različno težo. Kako zanimivo in poučno je, da 
nam jesen življenja ponuja največje bogastvo spominov. Da bi le mladi 
znali to pravilno vrednotiti. 

Nekateri pravijo, da je življenje kot samopostrežba: lahko si ga oboga-
timo, si dajemo in smo srečni, kolikor si to dopustimo. Naj  leto 2006 
Vašo košarico napolni s čim lepšimi dogodki, da bodo drobtine spo-
mina žlahtnejše. 
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